

Prefeitura Municipal Águas de Lindóia

São Paulo

Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.aguasdelindoia.sp.gov.br/licitacao/detalhe/1417/

Código da publicação: 1417

Data da emissão do comprovante: 27/05/2025 16:39:46

Modalidade: LEI PAULO GUSTAVO

N° da Licitação/Ano: 2/2023

N° do Processo: 2

Situação: Ativo

Data de Cadastro/Horário: 27/11/2023 17:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 07/11/2023 08:00:00

Data de Abertura/Horário: 27/11/2023 17:00:00

Data da Disputa/Horário:07/11/2023 08:00:00

Valor estimado: Não definido

Objeto:

CHAMAMENTO PÚBLICO № 002/2023/ LEI PAULO GUSTAVO. Objeto: EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR № 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO) – DEMAIS ÁREAS, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO EDITAL. As inscrições estarão abertas de 07/11/2023 às 08h00 min a 27/11/2023 as 17h00 min, conforme o Edital. Período de Disponibilização do Edital: De 07/11/2023 até 27/11/2023.

Disponibilização: Secretaria de Turismo, Cultura e Lazer, sito a Rua Profª Carolina Fróes, 321, Centro, Águas de Lindóia - SP, mediante o recolhimento de R\$ 15,00 (Quinze Reais) ou gratuitamente através do site da Prefeitura Municipal www.aguasdelindoia.sp.gov.br Maiores informações pelo telefone (19) 3924-9301, no horário comercial. As datas acima referem-se aos dias úteis e em que haja expediente na Prefeitura Municipal de Águas de Lindóia, quer seja, excluindo-se os sábados, domingos, feriados e pontos facultativos - Cristiano de Almeida Bueno - Secretário Municipal de Turismo, Cultura e Lazer.



Prefeitura Municipal Águas de Lindóia

São Paulo

Resumo:

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2023/ LEI PAULO GUSTAVO. Objeto: EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO) – DEMAIS ÁREAS, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO EDITAL. As inscrições estarão abertas de 07/11/2023 às 08h00 min a 27/11/2023 as 17h00 min, conforme o Edital. Período de Disponibilização do Edital: De 07/11/2023 até 27/11/2023.

Disponibilização: Secretaria de Turismo, Cultura e Lazer, sito a Rua Profª Carolina Fróes, 321, Centro, Águas de Lindóia - SP, mediante o recolhimento de R\$ 15,00 (Quinze Reais) ou gratuitamente através do site da Prefeitura Municipal www.aguasdelindoia.sp.gov.br Maiores informações pelo telefone (19) 3924-9301, no horário comercial. As datas acima referem-se aos dias úteis e em que haja expediente na Prefeitura Municipal de Águas de Lindóia, quer seja, excluindo-se os sábados, domingos, feriados e pontos facultativos - Cristiano de Almeida Bueno - Secretário Municipal de Turismo, Cultura e Lazer.

Arquivos

DataNome documentoArquivo06/11/2023 00:00:00EDITALBaixar